
Notulen Dorpsraad vergadering ,  3 januari 2023 Vullerschool 

Gelukkig Nieuwjaar, aan jullie allen opdat we weer met frisse moed het dorp Gorssel mooier 
kunnen maken, en ook meer toekomst bestendig! 

Vullerschool, 17.00 inloop 
Afwezig: Pam 

Agenda 
Notulen - goedgekeurd 
Ingekomen stukken: 

1. Boomkap Elfuursweg, Marc da Campo 
- Otto gaat met Lex de Goede bellen en Marc da Campo. Belangrijk om uit te 
zoeken hoe de procedure verloopt en verlopen is en wat we eventueel voor actie 
kunnen ondernemen. Er is behoorlijk wat ophef in de buurt. 

2. Afspraak voorbespreking Kernvisie, 26 januari 
- Toelichting wat er in de woonkernvisie staat. Wij krijgen geen voorbereidende 
stukken… 19.30u in Vullerschool. @pam: Zou het om 18.30u kunnen? Dan kan 
Wilja erbij zijn. 
Belangrijkste punten die wij naar voren willen brengen: 

• Woningbouw sturen op demografische samenstelling 
• Innovatie en woningbouw: huizen splitsen, erven splitsen etc. 
• Dorps karakter behouden 
3. Afspraak Habion: 24 januari, de Borkel 10u. Otto, Pam, Paul. Wilja? Marije 

afwezig. 
4. Rona (Regionaal overleg goederenvervoer: Stavaza? 
• Paul: Wij hebben ons sterk gemaakt voor spoorlijn naar Oldenzaal, dedicated 

spoorlijn voor goederen langs weg bij Doetinchem. Probleem is: men wil geen 
goederenvervoer laten lopen over bestaande spoorlijnen. Werkgroep houdt 
vinger aan de pols. 

Stavaza werkgroepen 
1. Cultuur: aantal verkochte bundels, ongeveer 520. Is de factuur (helft drukkosten 

bundel) aan Gorssels Erve betaald? 
- Nog onduidelijk 

2. Stuurgroep GA! (Gorsselse Accomodaties): hoe nu verder? Wanneer geeft 
College advies aan de Raad? 

3. Harry van t Hof heeft op verzoek van de gemeente 2 ontwerpen getekend voor 
beide locaties, puur als schets om te kijken of alle accommodaties passen op de 
voetprint van de huidige locaties en om een idee te krijgen hoe het er op 
locatie eventueel uit zou kunnen zien. 11 januari is er weer een GA! stuurgroep 
vergadering. Als men het daar eens is gaan de plannen voorzien van 
commentaar naar het college. Hopelijk Q1 duidelijkheid van wat de Gemeente 
Raad vindt. 

4. Duurzaam: Interview 4 januari (digitaal) mbt Zandgat, Rudi Thomas en Wilja. 
- Duurzaam: alle hens aan dek voor gezamenlijke energie transitie aanpak? 

5. Zorg: subsidie voor 2023 rond? 
- Nieuwe activiteiten senioren? 
- SWL vraagt €10,- per rit, ongeacht het aantal passagiers. Met Trefpunt 
afspraken maken over consumpties? 
- Afspraken maken voor volgend jaar, vooral ook wanneer subsidie wegvalt. 
- Paul maakt overzicht. 

6. Verkeer: 
• Joppelaan vrijwel gereed! Voorjaar start Esdoornlaan en Lindelaan, riool en 

bestrating. Ook komt er voetpad Esdoornlaan. 
• Hoofdstraat drempels/versmallingen: sleept nog steeds. Wij willen van drempels 

af, Paul overlegt met Cees, die neemt vervolgens contact op met gemeente. 



7. Centrum: Gorssel bloeit: De bakken staan in hun winterse tooi er goed bij, de 
verlichting straalt zo lang die dat mag. Bollen zijn gehaald, gekregen van Baltus. 
Worden komende week geplant. Meer vrijwilligers voor Gorssel Bloeit gezocht! 

8. Voorbereiding Nieuwjaarsreceptie 11 januari 2023, 19.00 uur De Borkel 
Praktisch: geeltjes, pennen bij de hand en stellingen duidelijk zichtbaar maken. 

De Borkel staat paraat, wij springen bij;s’ middags helpen met de opbouw. 

Aanmeldingen per 30/12: 12, dus meer reclame. Heb 5 gesigneerde bundels van Dick voor de 
eerste vijf bezoekers. 

Vrijwilligers: oproep 11 januari. Idee Almen: bestuurders van verenigingen leveren een 
afgevaardigde in bestuur Dorpsraad. 

Wvttk 

Volgende vergadering: 6 februari 2023, Vullerschool 19.30u 
Welkom fietsenwinkel-> Wilja en Otto 

 


